TURKCE DEGERLENDIRME

Nazlinin en sevdigi yiyecekler yumurta, bal. peynir ve zeytindir. Her kahvaltida
mutlaka bunlardan yer. Nazli saglkli ve dengeli beslenir. Bu nedenle de okulda ¢ok
basarilidir. Basarili olmak icin iyi beslenmek de énemlidir.

(ilk dort soruyu metne gére cevaplayniz.)

1) Hangisi Nazlinin sevdigi yiyecek- ler arasinda yer almaz?
A. peynir B. bal C. recel

2.) Nazli icin hangisi séylenemez?
A. Caliskandir B. Basarilidir. C. Tembeldir.

3.)Metne gére, Nazli neden basarilidir?
A. Cok calismaktadir. BBol kitap okumaktadir.  C.Saglkli ve dengeli

beslenmektedir.

4.) Metinde gecen kisi kimdir?
A. Nazl B. Nazan C. Nalan

5)
ﬁ{lﬂonqi kelimede 4 harfli bir hece vardir? ’

A. Kaya B. Turkce C. Busra
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Yukaridaki ciimlenin devami asagidakilerden hangisi olamaz?

Diin okula......coooeeii

6)

A. gittim. B. gitmis C. gidecek
7)o
‘f?-j‘ L/A@agldoki kelimelerden hangisi ézel isim degildir’?
A. Defter B. Yusuf C. irem

- [Bugﬁn geldim.}@
S &

Eren, Emelin sorusuna béyle cevap vermistir. Buna gére, Emel hangi soruyu sormustur?

A. Nereden geldin? B. Neden geldin?  C. Ne zaman geldin?

;f Hgom televizyonda film izledik. ’
N

Ece'nin climlesinde hcngi sorunun cevabi goktur?
A. ne? B. nasil? C. ne zaman?

Hangi sdzctk tekil bir kelimedir? ’

A. masalar B. disler C. gémlek




“ zayf “ kelimesinin it anlamlisi nedir cocuklar ’

A. kocaman B. iri C. sisman

13) éﬂ?@, sinifta Aynur'dan bir kalem ’
T

Yukaridaki cimlede kac kelime vardir?

A6 B. 7 C.5

ﬂcgldcki kelimelerden hangisi yanlis yazilmistir’? ’

A. ksfte B. hasta C. kirpit

5) '}%} mngi cimlede noktalama isareti yanlis konmustur? ’
- A. Okulun bahcesine kus kondu. B. Sinifin silgisini hanginiz aldh.
C. Yemegin tadina bir tirli bakamad.

16) * batin — Sila — cézdlii - sorularr.
Bu kelimeler, kuralli ve anlamli bir cimle olmasi icin nasil siralanmalidir”?
A. Bitin sorular Sila c6zdi.  B. Sila batin sorular cézdi. C. Cézdu batin sorularn Sila.

Hangi kelime, 2 sesli ve 3 sessiz harften olusmustur? ’

17)

A. gece B. tarak C. avize

Asagidaki cimlelerin hangisinde neden sonuc yoktur? ’

A. Hasta oldugu icin okula gelemedi. B. Cok uykusu geldiginden erken yatt.
C. Aksama kadar sirekli uyudu.

19) @ﬁngi kelime hecelerine yanlis ayrilmistir? ’

A tu—run—cu B. be — kar — lik C. bi — ber — on

20) B @lm sinifin kapisi kirildi( ’

Okan’in ciimlesinin sonuna hangi noktalama isareti gelmelidir”?

Al.) B.(7) C. (1)




ORUNTULER

Orintilerde eksik birakilan n yerleri tamamlayiniz.
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Asagidaki yildizlardan 1 maviye. 1 sariya boyayalim.
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Asagidaki kuslardan 2 , 2 kirmuzi ile boyayalim.
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Kelebekleri 1 yesil, 1 mavi, 1turuncu boyayalim
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Aydedeleri 1 yesil, 2 mavi olarak boyayalim.




